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Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

22  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської ради з питань екології,  земельних відносин та комунальної
власності.  У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради.

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  липня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної
допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та
дітям  з  інвалідністю,  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 11 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги
непрацюючим малозабезпеченим особам,  особам з інвалідністю та 59 заяв
щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування,  вирішення
соціального-побутових  проблем  тощо.  Комісією  погоджено  надати
одноразову матеріальну допомогу 3 особам з інвалідністю, 8 непрацюючим
малозабезпеченим особам і матеріальну допомогу 58 особам. Направлено на
доопрацювання одне звернення.

22 липня під організаційним супроводом відділу з питань надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту населення відбулася онлайн нарада з питання
реалізації  проєкту  «Оцінка  ризиків  у  розробці  проєкту  реабілітації
(технічного  рішення)  для  успадкованого  майданчика  зберігання
радіоактивних відходів “Веселівське” у місті Кропивницькому».

В заході брали участь: заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр Вергун, начальник
відділу  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту  населення
Сергій  Коваленко,  головна  санітарна  лікарка  області  Надія  Оперчук  та
партнери  проєкту —  провідні  спеціалісти  зі  Швеції  та  Норвегії,  фахівці
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Державного агентства  України з  управління зоною відчуження,  Державної
інспекції ядерного регулювання України, ТОВ «АФ Україна». 

22  липня староста  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької  міської  ради  Любов  Марченко  провела  робочу  нараду  з
питань соціальної роботи з групами населення, які перебувають у складних
життєвих обставинах та потребують соціальної підтримки, на території смт
Нового.

Розглянуті  питання:  про  оновлення  банку  даних  сімей  та  дітей,  які
опинились  у  складних  життєвих  обставинах,  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування,  усиновлених,  влаштованих  до
прийомних  сімей,  дитячих  будинків  сімейного  типу;  про  проведення
спільних  рейдів  з  офіцерами  громади,  представниками  Кропивницького
міського центру соціальних служб та старостинського округу; про  надання
практичної  та  методичної  допомоги сім’ям  з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах, консультацій з питань виховання, утримання,
навчання та соціального захисту дітей тощо.

Події суспільно-політичного життя
До Дня працівників торгівлі

22  липня напередодні  відзначення  професійного  свята  —  Дня
працівників торгівлі, у приміщенні міської ради вітали кращих представників
сфери торгівлі.

Теплі слова вітань пролунали від  заступників міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна та Михайла Бєжана,
які  вручили  кращим  представникам  цієї  сфери  відзнаки  Кіровоградської
облдержадміністрації, Кропивницької міської ради та виконавчого комітету і
департаменту з питань економічного розвитку.

Подяку Кіровоградської облдержадміністрації отримав Руслан Мудрак
-    директор  департаменту  з  продажу  товариства  з  обмеженою
відповідальністю "Вересень плюс";

Грамоти  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
отримали:  виконуюча  обов’язки  директора  ринку  “Шахтарський”
КП  “Ринково-побутові  послуги”  Ольга  Масанська,  завідуюча  фірмовим
магазином  №  19  ТДВ  “М’ясокомбінат  “Ятрань”  Ольга  Нечепоренко  і
директор ТОВ “Автогруп Кропивницький” Володимир Тимошенко. Подяку
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету оголошено директору
Кропивницького коледжу харчування та торгівлі Тетяні Барні. 
 65 кращих працівників та 10 колективів сфери торгівлі та ресторанного
господарства  відзначені  грамотами  і  подяками  департаменту  з  питань
економічного розвитку Кропивницької міської ради.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 липня у бібліотеці-філії № 15 міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького відбулася відеоподорож «Живуть майстри у
нашому краї». Користувачі  бібліотеки  переглянули  відеоролик  «У
пошуках  гармонії»  про  творчий  доробок  художниці  Ірини  Шестакової.
Живописні  роботи  неодноразово  прикрашали  зал  бібліотеки,  експозиції
різноманітних обласних виставок декоративно-ужиткового та образотворчого
мистецтва. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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